

翔哥,要不咱先低调点?

尤金站刘翔跑出12秒87 超风速追平世界纪录



刘翔到底能跑多快?这个问题恐怕连他自己也不知道答案。但至少有一点可以肯定,翔哥现在身处巅峰,状态比以往任何时候都好。12秒87!刘翔用惊人成绩拿下2012年钻石联赛美国尤金站男子110米栏冠军!继川崎和上海之后,刘翔在新赛季110米栏中三战全胜,并且在超风速情况下追平世界纪录,这也让大家对其伦敦之战有了更多期待。

张华玮 整理

状态太好有隐忧

本报记者 张华玮

从川崎到上海,再到尤金,刘翔一站比一站状态出色。在八步改七步以后,翔哥已不仅仅是王者归来,而是重生再造了,他比以前更强!即便是这次超风速的12秒87,他甚至出现了失误。

于是,大家又对刘翔的伦敦奥运,抱有莫大期望,就如同北京奥运会时一样。又或者,比那更甚。经历了种种的翔哥,自然是能更好面对压力的。就刘翔的技术动作而言,他显然还有发挥余地,但其最好状态,却不一定出在伦敦奥运会上。

任何项目,任何个人,都会经历兴奋期和疲劳期,状态起伏非常正常。特别是大赛期间,一丝细节,就可能左右高手间的对决。目前,刘翔已经开始出现最佳竞技状态,连起跑都达到让人惊艳的程度,这是疯狂的,也是让人担忧的。这样的状态翔哥能够保持多久?

离伦敦奥运会还有不短的时间,翔哥有足够的时间去调整,钻石联赛的下一站就将转战伦敦。不是说翔哥要刻意低调,但希望大家不要给其过多压力,也期待他能分配好精力和体力,在最重要的时刻,奉献最完美的演出。

刘翔:不会满足向前看

在众人为刘翔跑出的佳绩欢呼雀跃时,刘翔却在赛后道出自己在比赛中出现了小失误,“风有点大,我被风速推着跑,这使我在第三个栏到第六个栏之间出现了失误。”

刘翔对自己的成绩也很满意,虽然现场给刘翔的欢呼声无法与上海站比赛时相比,但刘翔庆祝的时间却不比上海站时短。由于有些兴奋,他甚至还不小心中撞上了走在她身前的一位女选手。“是的,我真的非常高兴!我竭尽所能在跑,大家的表现也都很棒,”与往常一样,在取得好成绩后,刘翔并不会因此而满足,他表示自己已将目光投向了未来,“不过,我不能一直沉浸于这个成绩,现在我要保持向前看。”

战美国三杰 翔哥别大意

12秒87,虽然风速有点小遗憾,刘翔的夺冠却没有任何问题,他在本赛季110米栏继续保持不败。本次比赛罗伯斯继续缺席,从参赛阵容来看,仍然是刘翔同奥利弗·梅里特和理查德森三位美国选手之间的对抗。如果说刘翔5月19日在上海获胜占了一些主场优势,如今刘翔在客场再次胜出,则是绝对实力的体现。

总的看来,刘翔对美国这三位高手的总成绩达到了19胜4负,占据绝对上风。战绩固然可喜,但刘翔在世锦赛和室内世锦赛这两次大赛的失利,均拜他们所赐。伦敦一战,翔哥千万不能大意。

场场出奇兵 雷霆起死回生

张华玮 整理

当马刺轻轻松松打了雷霆一个2:0,西部决赛似乎就已经失去了悬念。虽然,回到主场后,凭借妖人塞弗罗萨的生涯最强战,雷霆大胜赢回一场,但仍没有多少人认为这会是一个转折。结果,昨日雷霆又出现了位百分百先生,再扳回一城,西部决赛突然变得扑朔迷离起来。



雷霆又出现个百分百妖星

雷霆只有三少?看来,思维得变了。继塞弗罗萨大发神威之后,雷霆又一妖星爆发!西部决赛第四战,伊巴卡出手11次,不可思议地全部命中,4次罚球同样弹无虚发,此外还送出5个篮板和3次封盖。百分百伊巴卡,帮

助雷霆以109:103主场击败马刺,将总比分扳至2:2。

翻看历史,此前季后赛中只有6位球员在出手9次以上的前提下保持百分百投篮命中率,分别是1975年国王队的麦克尼尔在与公牛一战中12中12,1985年

韦德曼的11中11,1974年尼尔森的10中10,1986年汉森的9中9,1969年张伯伦的9中9,以及2009年姚明的9中9。值得一提的是,韦德曼虽然11中11,但2次罚球全部偏出,而伊巴卡则是连罚球都是百分百,真是不可思议。

吉诺比利:第五场将决定胜负

赛后,谈到杜兰特第四节出神入化的表现,吉诺比利评价道:“当一个球员有那么好的天赋,并状态火热时,你很难防守住他。我们试了不同方法,但是

都不管用。”

从2:0到2:2,吉诺比利坦言遇到了很大挑战,“当然,这是个很大的挑战,我们在和一支非常有天赋的球队打球,我们争取来

了主场优势,我们要利用这个优势。第五场对于每轮季后赛都很重要,当2:2的时候,第五场往往是决定性的比赛,比任何一场比赛都重要。”

阿扎伦卡爆冷止步法网第四轮

星报讯(冯望) 昨日,2012年法网女单赛场,再度爆出大冷门。世界排名第一的头号种子阿扎伦卡,未能招架住斯洛伐克小个子美女齐布尔科娃的狂轰滥炸,以总比分2:6/6:7(4)告负,止步第四轮。

郑洁彭帅无缘法网女双八强

星报讯(汪琴) 昨日,2012年法国网球公开赛继续进行。在一场女双第三轮的焦点战中,金花组合郑洁/彭帅苦战两盘后,遗憾地以4:6/2:6完败于实力强劲的3号种子、两届大满贯冠军组合舍夫多娃/金久慈拍下未能晋级八强。

世预赛阿根廷三叉戟发威

星报讯(新汶) 昨晨,2014年世界杯南美区预选赛一场焦点战在布宜诺斯艾利斯的纪念碑球场展开争夺,阿根廷主场4:0大胜厄瓜多尔,阿圭罗率先破门,梅西、伊瓜因和迪马利亚均传射建功。阿根廷5战后,积10分,登上榜首。

热身赛英格兰小胜失大将

星报讯(宋虎) 昨日凌晨,一场国际热身赛在温布利大球场展开争夺,英格兰主场1:0小胜比利,卡希尔下颌严重受伤下场,英格兰主帅霍奇森赛后称有骨折可能。曼联边锋阿什利·扬助攻俱乐部队友维尔贝克打入国家队处子球,吉列和迪福下半场先后打中立柱。霍奇森还透露,队长特里在此役中也有受伤。

欧洲杯热身忙荷兰狂胜

星报讯(王有) 昨日凌晨,荷兰在阿姆斯特丹竞技场进行一场热身,最终6:0轻取北爱尔兰。范佩西梅开二度,并助攻阿费莱打进2球,斯内德任意球破门且有1次助攻,后卫弗拉尔攻入国家队处子球。葡萄牙主场1:3负土耳其,阿尔梅达顶中横梁,纳尼攻入葡萄牙近3场比赛首球,C罗点球被扑出。克罗地亚客场1:1平挪威;丹麦主场2:0胜澳大利亚;波兰主场4:0胜安道尔。